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¿Implantaste finalmente una solución 
 de software para tu necesidad?

Sí

No, fueron 
 demasiado caras

No, se paralizó
internamente

No, simplemente estaba 
comprobando el mercado

No, ninguna me
encajó

38,5%

13,5%

7,3%

30,2%

10,4%

No (78.40%) No sé / No respondo (10.80%)

Sí, proximamente (2.70%) Sí, aunque no tenemos fecha (8.10%)

Sobre la solución implantada...

¿Qué tipo de solución implantó?

Respecto al precio, 
 ¿la encuentra cara?

No (73%) No sé / No respondo (13.50%) Sí (13.50%)

¿Desde cuándo la  tiene
implantada?
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¿Tiene pensado cambiarla?

0%
Bajo

11%
Medio

57%
Muy alto

32%
Excelente

¿Cuál ha sido su grado de satisfacción
con esta solución que implantó?

ERP (48.65%) CRM (18.92%) RRHH (5.41%) SGA (5.41%) Gestión de proyectos (5.41%) TPV (10.81%)

eCommerce (2.70%) Bussines Intelligence (2.70%)
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¿Dónde está alojada?

En la nube

59,5% 40,5%

En servidor
propio

Sobre su experiencia en el proceso de
implantación del software...

¿Tardó el tiempo 
 previsto?

51,4%

43,2%

5,4%

Las prestaciones 
 de  la solución...

¿Se pasó de 
 presupuesto?

No (67.60%) Sí (29.70%) No sé /No respondo (2.70%)

¿Utilizó el servicio de
consultoría online de

SoftDoit

Sí (37.80%) No (62.20%)

Se adaptan a mis necesidades (59.50%)

Me sobran, no necesito todas (21.60%)

Me faltan prestaciones (13.50%)

No sé / No respondo (5.40%)

¿En qué grado recomendaría nuestro
servicio de consultoría online y

comparación a un colega o amigo?     
  

0%
Bajo

0%
Medio

43%
Alto / muy alto

57%
Excelente

SoftDoit.com El comparador nº1 de software para 
empresas, gratuito y neutral


